

欧洲杯·妹子

足球让女人走开？你OUT了！ 杭州美女主播熬夜看球颜值不减 她的四大绝招爱美的你也可以试试哦



足球让女人走开？NO！NO！NO！在这个夏日的法国欧洲杯，我们通过电视看到了欧洲顶尖足球的魅力，也看到了欧洲杯的太太团和美女球迷，其实在我们身边，也有很多女生在为欧洲杯而疯狂。浙江广电集团城市之声美女主播高雯就是一个疯狂的足球迷，享受足球带来的快乐：“欧洲杯不让女人走开，我们也看足球。”

“法国队那个点球被判得没有问题。”“格列兹曼的进球太香艳了，法国队的配合帅呆了！”……上班的时候，高雯会和同事讨论欧洲杯的很多细节。作为从小就喜欢体育的媒体人，高雯在这届欧洲杯看了不少比赛。

高雯生于山东，那边的体育氛围很不错，再加上父母都曾经练过跑步，所以高雯非常喜欢体育。受爸爸的影响，高雯上小学的时候就去看甲A联赛，支持的当然是山东鲁能。后来到杭州工作，她也开始喜欢上了杭州绿城。上周末，高雯还到黄龙为绿城加油，“你看我一来黄龙，绿城就赢了，厉害吧？”

高雯的大学是在浙江传媒学院读的，整个寝室只有她一个球迷。那时候看足球比赛一见到进球，高雯都会大声喊叫，室友就像看怪物一样看着她。“她们很难理解我为什么这么激动，那些踢球的人又不认识我，怎么好像是我亲戚进球似的。”不理解归不理解，高雯依然在看球的时候激情十足，这样的看球方式一直延续到了现在。

“女生和男生看球真是不一样的。男生看球可能就谁赢谁输，女生看球除了看比赛，还会看球星。哪个球星比较帅，哪个球星理了新发型，哪个球星手臂上的文身又换了，这些可能都是女球迷关注的焦点。”高雯乐呵呵地说，“所以男生可能因为支持一个球队，而喜欢这个队的球员；女生则是因为喜欢一个球星，而爱上了他所在的队。”

高雯最喜欢的球队是德国队，倒不是因为他们的成绩多稳定，或者是拿了上届世界杯的冠军，只是因为德国队是一支“男模队”，每个球员的身材都很好，长得也很帅，“脸很精致，感觉像文艺复兴时期雕刻的作品”。不过高雯最喜欢的球星并不是德国队的，而是西班牙队的替补门将卡西利亚斯，“以前他一直是西班牙队和皇马的主力门将，感觉他很酷，从那时候就喜欢他了。”

记者 徐毅

熬夜看球四大绝招

因为时差的缘故，欧洲杯都是在北京时间半夜里开球，凌晨三点开球的比赛一结束，杭州的天都亮了。熬夜看球易伤身，对爱美的女球迷来说就更加了。不过，高雯有她的秘诀，爱美又爱球的女球迷不妨来学学，看看她的装备对你是不是也有好处。

1 面膜

熬夜看球，睡眠时间自然就少了，早上起来皮肤容易干燥。所以晚上做面膜是“必须”的，而且可以一边看球一边做面膜，两不误，呵呵。

2 水果

绝大多数男球迷喜欢在看欧洲杯的时候吃宵夜，甚至还会喝啤酒。但女生吃夜宵会担心变胖，最好的方式就是吃一点水果过过瘾。水果不仅酸酸甜甜口感好，还富含大量的果酸、维生素C，能让自己的皮肤看起来更好。

3 蜂蜜水

熬夜是肌肤弹性的最大敌人，看球的时候最好准备一点蜂蜜水，这能对皮肤进行滋养。

4 手机

女球迷的数量不如男球迷多，所以高雯会拿出手机给自己和电视直播画面“合个影”，发个朋友圈炫耀一下“我真的有看球哦”。另外女球迷没有那么专业，如果比赛不太精彩，很容易睡着。如果这个时候能用手机通过微信和一个懂球的朋友聊天，讨论着赛场上的情况甚至是出场球员的八卦，晚上看球的精神就会好很多。



看台上的风景



波兰女球迷



葡萄牙女球迷



比利时中场大将维特塞尔的妻子拉斐拉



德国球员格策和他的新女友

足球场上最受关注的当然是场上的22名球员，看台上最吸引眼球的则永远是美女球迷。2010年南非世界杯最出风头的女球迷是巴拉圭人里克尔梅，身材火辣、情绪激动的“乳神”因此迅速成为网红。今年欧洲杯各国女球迷也非常抢镜，虽然没有乳神那样“一枝独秀”，但百花齐放让“浪漫国度”法国变得更加秀色可餐。

当然说到看台上的风景，太太团从来都是最靓丽的。球员的太太团成员很多都是影星或者名模，比利时球星维尔马伦的女友波莉·帕森斯这次在法国就出尽了风头。早在2014年世界杯期间，《男人帮》杂志就将波莉选为当届世界杯赛最美的球星女友，这次波莉依然可以“延续”这个称号。而在欧洲杯第一场1/8决赛瑞士队和波兰队的比赛中，波兰队主力莱万多夫斯基娇妻和门将沃伊切赫的太太玩起自拍，这为比赛增添了一抹亮色，波兰队也如愿晋级8强。